
 

 

 

 
 
 

 
 

Αυλαία για το 16ο Φεςτιβάλ Ντοκιμαντέρ Θεςςαλονίκησ και απονομή των Βραβείων 

Κοινού Fischer!  

 

 

Αθήνα, 27 Μαρτίου 2014: Ολοκληρώθηκε με επιτυχύα το 16ο  Φεςτιβάλ Ντοκιμαντέρ 

Θεςςαλονίκησ, με την μπύρα Fischer  να χορηγεύ για 2η ςυνεχόμενη χρονιϊ τα Βραβεία 

Κοινού. Οι φύλοι του κινηματογρϊφου ςτη Θεςςαλονύκη, γϋμιςαν τισ αύθουςεσ και τισ κϊλπεσ 

δύνοντασ ψόφο εμπιςτοςύνησ ςτο Υεςτιβϊλ αλλϊ και ςτα ντοκιμαντϋρ που κϋρδιςαν την 

προτύμηςό τουσ. 

 

Η αυλαύα του 16ου Υεςτιβϊλ Ντοκιμαντϋρ ϋπεςε με την τελετό λόξησ, η οπούα 

πραγματοποιόθηκε το ϊββατο 22 Μαρτύου, παρουςύα προςωπικοτότων του καλλιτεχνικού, 

πολιτικού και επιχειρηματικού κόςμου. Κορυφαύο ςημεύο τησ βραδιϊσ αποτϋλεςε η απονομό 

των Βραβεύων Κοινού τησ Fischer ςτισ ταινύεσ, που οι ύδιοι οι θεατϋσ ανϋδειξαν με την ψόφο 

τουσ.  

 

Οι μεγϊλοι νικητϋσ τησ ψηφοφορύασ αναδεύχθηκαν οι:  Δημήτρησ Κουτςιαμπαςάκοσ για την 

ταινύα «Ηθοποιού: Ημερολόγιο ςπουδόσ» (Ελληνικό παραγωγό ϊνω των 45’), ο Δανόσ Έρλεντ 

Ε. Μο για την ταινύα «Με διαφορϊ τεςςϊρων γραμμϊτων – Παιδιϊ ςτην εποχό του ΔΠΤ» 

(Ξϋνη παραγωγό ϊνω των 45’), η Θέκλα Μαλάμου και η Αλεξάνδρα Σαλίμπα για την ταινύα 

«Κοινωνικό Ωδεύο-Notes» (Ελληνικό παραγωγό κϊτω των 45’) και ο Εμίλ Λάνγκμπαλε για 

την ταινύα «Σο αγόρι τησ πλαζ» (Ξϋνη παραγωγό κϊτω των 45’). 

 

Σα Βραβεύα Κοινού Fischer, απϋνειμε ο κ. Γιώργοσ Μακρυγιαννάκησ, Marketing Manager 

τησ Fischer, ο οπούοσ δόλωςε: «Για εμάσ ςτη Fischer και την Αθηναΰκή Ζυθοποιία, είναι μεγάλη 

χαρά να υποςτηρίζουμε το θεςμό των Βραβείων Κοινού του Φεςτιβάλ γιατί ταυτίζεται με την 

αγάπη μασ για τον κινηματογράφο, την τέχνη και τη Θεςςαλονίκη».   

  



Σην Σελετό Λόξησ τύμηςαν με την παρουςύα τουσ μεταξύ ϊλλων, οι: Έλλη Φρυςύδου 

Αντιδόμαρχοσ Πολιτιςμού, Γιώργοσ Αρβανύτησ, Αντιδόμαρχοσ νεολαύασ, εθελοντιςμού και 

αθλητιςμού, πύροσ Πϋγκασ εντεταλμϋνοσ ςύμβουλοσ Σουριςμού και Διεθνών χϋςεων του 

Δόμου Θεςςαλονύκησ και μϋλοσ Δ.. του ΥΚΘ, Παντελόσ Πετμεζϊσ, Πρόξενοσ Καναδϊ, Marko 

Suomalainen, Πρόξενοσ Υινλανδύασ, Φρόςτοσ αραντόπουλοσ, Πρόξενοσ Ιταλύασ, Salamon 

Paven Martin Ladislau, Πρόξενοσ Ρουμανύασ, Alexei Anatolievich Popov Πρόξενοσ Ρωςύασ, 

Monica Zecca, διευθύντρια Ιταλικού Ινςτιτούτου Θεςςαλονύκησ, Patrick Jouin, αναπληρωτόσ 

διευθυντόσ του Γαλλικού Ινςτιτούτου Θεςςαλονύκησ, Δημότρησ οφιανόπουλοσ, γενικόσ 

διευθυντόσ ΔΣ, Φαρϊλαμποσ Μπαρμπουνϊκησ Πρόεδροσ υνδϋςμου Εκδοτών Βορεύου 

Ελλϊδοσ, Θεοδώρα Λειψιςτινού, πρόεδροσ εφορευτικόσ επιτροπόσ Βαφοπούλειου 

Πνευματικού Κϋντρου, Ρϋνοσ Φαραλαμπύδησ, ηθοποιόσ και ςκηνοθϋτησ. 

 

Η βραδιϊ ολοκληρώθηκε με το Πϊρτι Λόξησ του Υεςτιβϊλ, όπου οι προςκεκλημϋνοι 

διαςκϋδαςαν μϋχρι τισ πρώτεσ πρωινϋσ ώρεσ ςε γνωςτό bar τησ πόλησ, παρϋα με παγωμϋνεσ 

Fischer. 

 

Γιατύ και ςτο Υεςτιβϊλ Ντοκιμαντϋρ, η απόλαυςη εύχε τη γεύςη τησ Fischer! 

 

Τέλος 
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